

### 财政部副部长廖晓军: 个税起征点 暂不提高表态是误会

财政部副部长廖晓军7日发出的个税起征点暂不调整的表态引起了各方的关注。昨天,在全国政协十一届二次会议第二次提案办理会上,廖晓军解释,此前个税起征点不提高的表态“是误会。”他说,个税起征点是否调整,将会征求代表、委员的意见,并召开听证会。

廖晓军称,他个人认为,个人所得税起征点提得越高,对富人越有利,提高起征点,低收入群体只会减少几十元的税款,而高收入群体减少的税费将大大提高。

每日经济新闻

### 上海公布去年企业欠税榜 房企再成“大户”

上海市国税局、上海市地税局昨日发布了2008年第四季度企业或单位欠税名单,千余家企业上榜。欠税榜中,房地产企业再次“当仁不让”地成为“大户”。

在2007年的欠税榜中已经成为“冠军”的化工企业上海子能企业发展有限公司,今年再次“折桂”,共欠税2549.9万元。

不少房地产企业紧随在上海子能企业发展有限公司之后,成为欠税“大户”。上海罗事房地产发展有限公司欠税1527.67万元,上海新明星房地产开发公司欠税1420万元,上海振元房地产开发公司欠税610万元,上海海信广场有限公司欠税582.85万元,均在欠税榜上“名列前茅”。

每日经济新闻

### 金融危机还将持续多久?

# 巴菲特: 美国经济已“坠入悬崖”

美国亿万富翁沃伦·巴菲特9日说,美国经济已“坠入悬崖”,接近他所能想象的最糟糕局面,但对长期经济前景仍保持乐观。

巴菲特预测,这场经济衰退结束前,美国失业率仍有可能大幅攀升。美国劳工部3月初公布的数据显示,今年2月份失业率上升至8.1%,创1983年年底以来新高。

巴菲特认为,经济不会“马上出现转折”。但他秉承一贯的长期看好信念,认为今后5年美国将好转,因为美国拥有“人类所能创造的最强大经济机器”。

去年10月17日,巴菲

特在《纽约时报》撰文,呼吁投资者“抄底”美国股市。令“股神”尴尬的是,道琼斯工业指数已从那时的8800多点跌至如今的6500多点。他说,自己对去年撰文呼吁“抄底”并不后悔,但回头看,内心还是希望那篇文章能晚几个月刊出。

高举“价值投资”大旗的巴菲特声称,他仍对美国股市抱有信心,认为从长期看,证券投资的收益将远超美国政府国债等所谓“安全投资”。

不过,巴菲特提醒投资者,他无法断定美国股市现阶段是否已经见底。

冯武勇(新华社供本报特稿)

### 美经济学家普遍认为 下半年美国经济有望复苏

美国10日公布的一份调查结果显示,受访经济学家普遍认为,目前深受衰退打击的美国经济比其一个月前预计的更加疲弱,不过今年下半年美国经济有望复苏。

51名来自顶级金融机构、公司和学术机构的经济学家接受了《蓝筹股经济指数》月刊调查。他们中大多数认为,个人消费开支持续萎缩、房地产投资进一步锐减以及出口不断下降等将导致今年上半年美国经济形势继续恶化,其中第一季度GDP按年

率计算将大幅下挫5.3%,第二季度的降幅将为2%。

不过,经济学家同时预计,第三季度美国经济将出现复苏曙光,GDP有望回升0.5%,第四季度的涨幅将增至1.8%。

对于美国经济今年全年走势,受访的经济学家普遍认为将收缩2.6%,将创出“大萧条”以来最大跌幅。不过他们同时预计,明年美国经济有望加速回升,第一季度有望增长2.3%,到年底经济增速将达到3.1%。

新华社

### 欧洲央行行长: 世界经济复苏 并不遥远

欧洲中央银行行长特里谢9日在由国际清算银行组织的一次央行行长会议上乐观地表示,尽管目前世界经济仍在不断下滑的过程中,但已经有迹象表明经济复苏已不遥远。

特里谢认为,虽然全球经济增长在2009年将接近停滞,但由于石油和原材料价格的下降,以及各国政府和中央银行采取的一系列刺激经济措施,他相信全球经济将于2010年出现明显的复苏。他表示,目前金融市场低估了这些积极因素对经济复苏的作用。

新华社

### IMF总裁: 全球经济面临大衰退

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩10日说,全球经济今年可能出现负增长,从而陷入“大衰退”。

“这场全球金融危机如今或许可称为大衰退,”斯特劳斯卡恩说,“国际货币基金组织预计,全球经济增长速度今年将放缓至零以下,出现我们多数人毕生所见最糟糕状况。”

新华社

### 市场

#### 美欧股市强劲反弹

由于投资人憧憬金融股可能见底,美欧股市昨日盘中大幅飙升,涨幅普遍超过3%。截至北京时间昨日22时46分,开盘一个多小时道指大涨3.8%,标普500指数劲升4.3%,纳指涨5.0%。

当天股市还受到美联储主席伯南克的讲话刺激,他敦促马上对金融体系进行一轮全面改革。

欧洲股市昨日亦大幅走强,至收盘,巴黎、伦敦及法兰克福股市涨幅分别达到3.4%、3.5%和6.3%。

快报记者 朱周良

### 公司

#### 默克收购先灵葆雅

美国制药业巨头默克公司9日宣布以411亿美元收购同行先灵葆雅公司,以节约成本、增强竞争力。根据协议,两家公司合并完成后,默克和先灵葆雅在新公司将分别持股68%和32%。合并资金来源于两家公司现有98亿美元现金,以及摩根大通公司85亿美元贷款。

同一天,美国另一家制药巨头罗氏宣布第二次提高对遗传技术研究中心(Genentech)的收购报价,收购金额将达467亿美元。

今年来美国制药行业收购蔚然成风,辉瑞制药在1月曾以680亿美元的天价收购了惠氏公司。

#### 花旗称 今年来实现盈利运营

美国花旗集团首席执行官维克拉姆·潘迪特在一封致员工的内部邮件中说,花旗集团今年前两个月实现盈利运营,业绩表现为2007年第三季度以来最佳。路透社援引邮件内容报道,排除对遗传技术因素,花旗今年1月和2月实现盈利190亿美元。

新华社

### 金融危机对江苏出口型企业影响较大 富登担保在宁推“信用恢复期”

快报讯(记者 王海燕)全球金融危机对江苏地区出口型企业影响较大,昨日在富登担保公司南京分公司的开业仪式上,富登担保公司董事长程耀辉向记者透露,他们对于逾期的贷款客户,设有独特的“信用恢复期”,给企业提供重组、盘活机会。在富登担保人驻南京试营业6个月内,为中小企

业贷款所提供的担保总额已达2亿元。

江苏省中小企业局相关负责人昨日介绍,截至2008年年底,全省中小企业户数已经突破100万家。全球金融危机爆发后,江苏省的中小企业不仅遇到了市场问题,融资难也依旧是中小企业面临的主要困难之一。

# 家居乐装饰

打造一体化 Transparent  
透明放心 家装工程 Rest assured

## 家装百家讲坛开启

# 放心家装

活动时间:3月15日10:00—15:30  
地点:家居乐超市四楼会议厅  
咨询热线:84684111 84684222

- 1 《交换空间》设计师解析09年设计趋势,现场点评您的户型
- 2 南京热点楼盘经典户型80幅设计作品展示
- 3 “隐蔽工程展示”现场演示标准工艺
- 4 “优劣材料对比”教您如何辨别优劣材料
- 5 样板房直通车带您参观不同施工阶段样板房
- 6 年度特惠:人工费、材料费双重让利,最高可省26600元

#### 户型展示热点楼盘:

拉德芳斯	雅居乐花园	银城东苑
亚东国际	托乐嘉	卢龙山庄
西堤国际	东方天郡	亚东城
银河湾	天正湖滨	.....

## 放心家装 5大保证

#### 透明模式, 报价放心

采用“工料分离, 清工报价”改变了以往糅合人工与材料的传统报价,让您的每一分钱都用在明处。

#### 专属设计, 效果放心

家居乐装饰精英设计团队紧跟最新设计潮流元素,结合您的生活实用需求,为您提供专属设计方案。

#### 标准施工, 质量放心

174道施工工艺标准量化,军事化管理,科学化质量监督,为您打造放心样板工程。

#### 专业采购, 材料放心

依托家居乐建材超市,40000种商品,20级的层层认证和把关,明码标价,让您放心选材。

#### 实力保障, 售后放心

依托强大的集团实力及连锁平台,为您提供设计、施工、材料、售后一体化专业家装服务,只需一个电话就可以为您提供上门服务。

家居乐装饰公司 咨询热线: 84684111 84684222 家居乐建材超市 服务热线: 8008289386  
地址及乘车路线: 南京市龙蟠中路403号(47、80、58、87、104、305、120、98七里街站下或4、7、90、128、30、95、82、62、55、142大中桥或通济门站下)

家居乐装饰奥体店: 咨询电话: 82220140  
地址: 奥体拉德芳斯T11号1-2(拉德芳斯入口处)

家居乐装饰仙林店: 咨询电话: 85792432  
地址: 仙林亚东城商业广场A17(港华燃气旁)